



## Поводом Дана града додељена највиша градска признања



На свечаној седници поводом 31. јануара, Дана града у Позоришту „Бора Станковић“ градоначелник Врања др Слободан Миленковић најпре је говорио о тешкоћама у протеклој години изазваних епидемијом коронавируса и захвалио се здравственим радницима на великом пожртвовању и труду. „Поред свих проблема успели смо да, у тешким тренуцима, сачувамо стабилност финансијског система локалне самоуправе. Све обавезе измирујемо на време, нема кашњења зарада. Буџет Града је стабилан. Добили смо и од Републике додатних 50 милиона динара за очување ликвидности буџета и на томе смо веома захвални. Улагали смо у инфраструктуру. Асфалтирали смо и пошљунчали на десетине улица у сеоским и градским месним заједницама. Изградиле спортске терене, децја игралишта. Наставили смо са реализацијом важних пројеката, који су годинама гурани под тепих јер су веома захтевни, и у финансијском и инфраструктурном смислу. Мислим на реконструкцију улице Боре Станковића и Градског парка. Наставили смо са изградњом станова за припаднике служби безбедности, почели реконструкцију павиљонског дела Болнице, који је вредан 1.4 милијарде динара. Ово је капиталан пројекат за Град Врање и радимо га уз помоћ Владе и Председника Републике Александра Вучића“, рекао је градоначелник. Такође, додао је да је запошљен већи број, углавном младих људи и да је у ритејл парку „Зона“ посао добило близу 300 наших суграђана. Нагласио је да се у овој години неће мењати приоритети и да се наставља борба против коронавируса, борба за очување здравља и живота наших суграђана и организација вакцинације. „Град ће наставити да пројектно финансира зараде лекара и медицинског особља јер они заслужују да раде. Ови млади људи су то доказали и својим ангажовањем током претходне године, предано радећи у Ковид систему. Ово је година изазова, али верујем да ћемо реализовати највећи број планираних активности. Наставићемо са подршком најбољим ученицима и студентима, ђацима првацима, програму вантелесне оплодње, као и породицама са дуплим близанцима и тројкама. Очекујем нас финализација реконструкције улице Боре Станковића, саобраћајне жиле куцавице у граду, као и Градског парка, који ће сигурно бити један од најлепших у Србији. Реконструкција улице Партизански пут, изградња кружног тока код горње касарне, Регионалног центра за ванредне ситуације, проширење депоније „Метерис“ која ће добити регионални карактер, као и завршетак изградње Фабрике за пречишћавање отпадних вода, наши су инфраструктурни приоритети. Многе су велике ствари урађене када вас покрећу љубав и вера у оно што радите. Ми волимо свој град и верујемо да заслужује максимум наших напора да га учинимо добрим местом за живот“, истакао је Миленковић. Градоначелник др Слободан Миленковић са председником Скупштине града др Дејаном Тричковићем уручио је највиша градска признања. Добитници „Јавног признања 31. јануар“ у виду диплома су: Здравствени центар Врање, због изузетног резултата на унапређењу здравствене заштите, Здравствена установа „Апотека Врање“, због изузетног залагања, организовања и ванредног извршавања задатака за време ванредног стања и епидемије Ковид 19 и Завод за јавно здравље Врање, због изузетног залагања, организовања и извршавања задатака на плану заштите и безбедности грађана. У име награђених присутнима се обратила директорка ЗЦ Врање др Љиљана Антић. На свечаности је приказан промо филм „Постојан град“. У уметничком делу програма наступила је Ивана Тасић, вокални солиста.

## Обележен 31. јануар Дан града



Полагање венаца на Споменик Чика Мити



Марш до Осатице „Стазама ослободилаца  
Врања из 1878. године“



Пријем за припаднике  
4. Бригаде Копнене војске



Свечаност у касарни „Први пешадијски пук  
књаза Милоша Великог“



Свечано отворен биоскоп





**Књижевно вече**



**Најбољи на конкурс „Прошлот која се памти водич је за будућност“**



**Седница Скупштине ГО Врањска Бања**



**Промоција књиге „Деца у магли“ аутора др Срђана Томића**



**Спортски сусрети**



**Спортски сусрети**



## Одржана 31. „Светосавска недеља“

Културно-просветна и духовна манифестација 31. „Светосавска недеља“ организована је измењеном обиму и облику због епидемијске ситуације. Програми су реализовани онлајн, тако да поштоваоци лика и дела Светог Саве нису били ускраћени да прате садржаје овогодишње манифестације. На тај начин одржан је континуитет организовања „Светосавске недеље“, што је доказ доследности се на примерен начин обележи лик и дело великог просветитеља Светог Саве.



Свечано отварање манифестације



Отварање изложбе „200 година цркве Успења Пресвете Богородице“ у Собини



Света литургија и резање славског колача



Представа „Принц се неће вратити“



„Светлост Светог Саве“ програм ученика ОШ „Бора Станковић“ из Тибужда и полазника Регионалног центра за таленте



Концерт групе „Извор“

## Додељена специјална признања „Свети Сава“



Градоначелник др Слободан Миленковић уручио је специјална признања „Свети Сава“, овогодишњим добитницима за свеукупан рад и достигнућа у области образовања, чиме је завршена овогодишња културно-просветна и духовна манифестација „Светосавска недеља“. Овогодишњи лауреати су Предшколска установа „Наше дете“, ОШ „Вук Караџић“, Гимназија „Бора Станковић“ и Миомир Дејановић, наставник разредне наставе ОШ „Светозар Марковић“. Градоначелник др Слободан Миленковић истакао је да је овогодишња „Светосавска недеља“ одржана у измењеним околностима због пандемије изазване коронавирусом, али је одржан континуитет и настављена традиција одржавања манифестације у славу Светог Саве. „Већи део школске године која је за нама просветни радници и ученици радили су у потпуно измењеним околностима, сви заједно били су стављени пред један велики испит. Тим пре јер није било лако прилагодити се новим начинима преношења и стицања знања. Сви заједно радили су можда и много више него у уобичајеним условима. И поред ванредних околности, много се улагало у школску инфраструктуру и побољшање услова за рад у градским и сеоским школама. Захваљујући Граду обезбеђена је нова опрема за кухињу Основне школе „Вук Караџић“ у Врању. Замењена је столарија у Основним школама „Бранислав Нушић“ у Ратају и „Бора Станковић“ у Тибужду. Објекат основне школе у Нерадовцу, такође је добио нови изглед, јер је комплетно уређена фасада, а замењени су и олуци и столарија. У Основној школи „Краљ Петар I Ослободилац“ у Корбевцу замењен је инвентар. Такође, у току је реализација бројних пројеката у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја. Све ово говори да континуирано бринемо о ђацима и просветним радницима који представљају стуб напретка сваког друштва. Свесни смо да је улагање у образовање сигурна инвестиција за бољу будућност“, рекао је градоначелник. У име награђених захвалила се Марина Стојановић, директорка ОШ „Вук Караџић“. Химну Светом Сави на свечаности је извела Софија Станковић, ученица Средње музичке школе „Стеван Мокрањац“.



## Врање богатије за четири девојчице и два дечака 02. јануар 2021.



Првог дана нове године, на Гинеколошко – акушерском одељењу Болнице у Врању рођено је седам беба, четири девојчице и три дечака. Град Врање, по традицији, даривао је мајке новорођених беба. На предлог градоначелника др Слободана Миленковића оне су добиле износ од по 50.000 динара.

## Отворен Лидл у Врању 14. јануар 2021.



Заменица градоначелника Врања Зорица Јовић и представник компаније Лидл симболично су пресекли врпцу и тиме означили почетак рада новог објекта у ритејл парку „Зона“. „Изузетно ми је драго што је Врање међу 30 градова у Србији, у коме ће пословати реномирани немачки ланац, број 1 у Европи, са карактеристичним концептом куповине. Још битније је запошљавање око 40 наших суграђана, првенствено млађих. Ваш мото рада је „За боље сутра“ и очекујем да успешно послужете у Врању. У локалној самоуправи ћете имати подршку и отворен, партнерски однос“, истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић, која је са градским већницима Бојаном Костићем и Небојшом Зупанчићем обишла објекат, површине 2.300 м2. Према речима Јасмине Шрндић, из тима корпоративних комуникација компаније Лидл Србија, потрошачима је на располагању 1.800 пажљиво одабраних артикала, од којих је 400 произведено у Србији. Нова Лидл продавница у Врању биће отворена за потрошаче свих седам дана у недељи.

## Подршка из буџета за вантелесну оплодњу и породице са дуплим близанцима и тројкама 15. јануар 2021.



Чланови Градског већа усвојили су на седници Правилник о ближим условима, критеријумима, начину и поступку за остваривање права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу у 2021. години. Правилник предвиђа издвајање из градског буџета у износу од 250.000 динара за покушај вантелесне оплодње, по брачном пару. Такође, усвојен је и Правилник о материјалној подршци породици са дуплим близанцима и тројкама и ове породице ће добијати по 12.000 динара месечно, током 2021. године.

## Основна школа у Корбевцу добила нови намештај 19. јануар 2021.



У Основној школи „Краљ Петар I Ослободилац“ у Корбевцу замењене су дотрајале столице и намештај. Такође, извршена је и замена дела столарије, тачније оштећених врата. „Заменом намештаја и побољшањем услова за рад желимо да деци у сеоским срединама створимо подједнаке услове за учење, рад и развој, као што имају ђаци у градским школама. За ове намене из градског буџета издвојено је 150 хиљада динара“, рекла је заменица градоначелника Зорица Јовић.

## Почела вакцинација становништва на територији града Врања 20. јануар 2021.



Поводом почетка вакцинације становништва на територији града Врања против COVID-а 19, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима организовао је састанак са представницима Здравственог центра Врање, Завода за јавно здравље и надлежним градским службама. Вакцинација се спроводи по приоритетима, позивањем грађана који су се преко еУправе изјаснили за кинеску вакцину. Првог дана вакцинације, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је пунктове за вакцинацију у Здравственој станици Врањска Бања и Дому здравља у Врању.

## Градоначелник обишао село Златокоп, финансијска подршка поплављеним домаћинствима 20. јануар 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, са сарадницима, обишао је село Златокоп, у коме су поједина имања претрпела значајну штету након недавног изливања Јужне Мораве. Према речима градоначелника, најугроженија домаћинства, чије су куће још увек под водом, добиће финансијску подршку у висини од 100.000 динара из градског буџета. Такође, на иницијативу градоначелника, на терену је механизација која ће бити ангажована на чишћењу канала и санацију земљишта и бедема.

## Помоћница министра просвете проф. др Габријела Грујић боравила у Врању 29. јануар 2021.



У Врању је боравила проф. др Габријела Грујић, помоћница министра просвете за дуално образовање и васпитање, где је најпре разговарала са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем, заменицом градоначелника Зорицом Јовић и градским већником Небојшом Зупанчићем. Састанку је присуствовала и начелница школске управе за Јабланички и Пчињски округ Марина Илић. Након тога, помоћница министра просвете Габријела Грујић одржала је састанак са директорима средњих школа са територије Пчињског округа, на тему уписа ученика по дуалном моделу образовања. Том приликом, истакла је да је Врање данас центар Пчињског округа, где су се окупили представници свих 6 општина. „Министарство просвете брине подједнако о целокупном региону у циљу равномерног успостављања дуалног система образовања. За претходне четири године овај модел образовања је системски укорењен, пре свега законском регулативом, која се односи на ниво средњег, али и високог образовања. Дуални модел образовања, односно стицање знања на два места, где ученици и студенти имају прилику да уче у образовном систему, али и компанијама даје основ знања који је врло квалитетан и пожељан за 21. век. Министарство просвете усвојило је стандард акредитације и за високо образовање, тако да ће од 1. октобра и студенти у нашој земљи моћи да се школују по овом моделу. Најважнији бенефит оваквог модела образовања је квалитет знања и вештина који ученици стичу, али и прилика да се запосле у жељеним компанијама у својим градовима. Млади људи који се школују по оваквом моделу ће допринети развоју привреде и учинити је иновативном. Веома је важно да млади људи остану у својим срединама. Састанак је усмерен на постизање договора за квалитетан план уписа за школску 2021/2022. годину у складу са потребама привреде овог региона”, рекла је проф. др Габријела Грујић, помоћница министра просвете. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је да за Град Врање већ три године релизује неколико циклуса дуалног образовања у сарадњи са средњим школама. „У три школе на територији града Врања имамо четири образовна профила по систему дуалног образовања. Свесни смо да је овај систем образовања битан и значајан за развој локалне самоуправе, али и читаве државе, јер би се на тај начин знатно смањила незапосленост после завршеног школовања. У наредном периоду, локална самоуправа ће преко Локалног акционог плана за запошљавање донети одређене мере, како би додатно мотивисали родитеље и децу, али и привреднике да учествују у оваквом виду образовања”, истакао је градоначелник.



## ПРИЈЕМ ЗА НАЈБОЉЕ СТУДЕНТЕ



Заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник Бојан Костић приредили су пријем за најбоље студенте у 2020. години са територије града Врања. Присутнима се најпре обратила Зорица Јовић, заменица градоначелника. „Част ми је да могу да вас поздравим и ове године у име градског руководства. У циљу поштовања прописаних мера, окупили смо се у мањем броју и организовали дружење само са студентима са највишим просеком. Са награђивањем најуспешнијих студената, локална самоуправа почела је 2017. године са циљем указивања посебне подршке младим успешним људима. Желим вам пуно успеха у даљем школовању и да се након завршетка факултета вратите и стечено знање примените овде у Врању”, истакла је заменица градоначелника. Након тога, Бојан Костић, градски већник додао је да градско руководство значајна средства улаже у образовање, јер је ова област једна од најважнијих за развој и унапређење друштвене заједнице. „Ово је четврта година за редом, како се на овај начин пружа подршка најбољим студентима, и ова пракса ће бити настављена и у наредном периоду. На вама је да своје знање искористите на најбољи могући начин, да нађете своје место у друштву и допринесете развоју друштвене заједнице”, рекао је Костић. У име награђених студената градском руководству се на подршци захвалила Анђела Протић, студент Педагошког факултета у Врању.